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Problema — Calha Secéo trapezoidal

Uma chapa galvanizada retangular, com 3 m de comprimento e 62 cm de
largura, serd dobrada em formato de secéo trapezoidal de modo a formar uma
calha com 3 metros de comprimento. Deseja-se obter as medidas dessa
secao que proporcionam a maior capacidade possivel de agua e o valor dessa
capacidade. Assim como mostra a Figura 1, considere uma ‘dobra’ de 1cm de
cada lado ao longo da calha, que seré usada para fixagdo, e um angulo fixo
de 120°.

Figura 1 — Planificacdo da calha secao trapezoidal

Fonte: a autora

Fonte: adaptado de Menino e Onuchic (2017)

» Registre em uma folha todas as estratégias de resolucdo pensadas pelo
grupo e entregue ao professor no final da atividade.



